KA (FT7) -
e (277 -

W LB T [

A BT ISR o AR

i B i S A IR A F

BRI

11N69614416720253401

N R X5 e, RAE (heNRICAE RIE) S Sk i L L 38 e S BORF R I I i 3 1 o A\
B 390 H -Je A L 1 et SO P B e A BR A W) 35 R i i B W B T I AR AR SO AR BRI RS SR
Y (BT H PR VE S, XUOT2EAR G, LA IE[E-E T .

= RIEFRI)

e e}

o

|

VE:

o RSB i BA T I RE IR W AT (0 — VI 2], BAE(HANER T 0 W B 2
Brdh. 2RI, BORIRS . BRIk AR fRE 3. BLPRAE.

=, BGREH

—1
§St

e ot 44

W WU/
BRI
FL X

FEARCK Bt
ik

FEARCK Bk
i

AL E B

81 817)

LFUEIE Hidt
i

A A KK
OCHE R
KHy B
EIEU RV
I B AKD

1577 85604
UK (
1.7L) (M)

i)

s it

Wy

FERK

FEARK

=

18 71/deli

RYE]

37 A/Liby

18 71/deli

5

HL X

JE R

Y

E

6010

3313

R IR

PRSP

(BROE B
A

85604

i R

YR o
TS X
JA 4325

AN NN
S R
e B 4y
eV

i L R R
S
B 52k
IR E:12L

T
JE Ak
a2 K

A5 77/d
eli, 5601
0

st L A AR

JH5:3313

w57
H/Liby, %
T KR
ToBE R A
# (BHYGEC
b RICDIIRE oy
:1.8kg

nh 45 77/d
eli,Zf45:856
04

1052.00

1. 5 RF s a s n A TAEH R GRS 4 275 .

FA

op

i

i

op

(B3 N

SRR TT

JRAZ EAy

80.00

22.00

8.00

20.00

10.00

18.00

20.00

150.00

PP PR

1/4



2« WUATERAET, L7 L BT BRI R E RO S, RO RIEIRZZ N, AR T SRR B 2 407 514
EREREE, FFAKIIERA R I E . R EENEEE R AR L E T —.

3. _

=, BARIEE (WAD
1. AERZTE __ANTAEHN, LJ7 R J7 A& RN % B LA TRIES, 15N CTTNRBAT & R %I PRIE.
2\Zﬁ&ﬁ@ﬁ$éﬁﬁ?%%%ﬁ&ﬁ¥%%ﬁ%ﬁML% v MR R AR SR, ﬁﬁﬁﬂﬁ%M@%ﬁﬁ%*

kR, BAREEHA L UIIERE, B BMEM —Z 505 kR, %%@%%ﬁ%(mﬁ)ﬁ_
Ji P TT R RIRIEY 477

3. _
. tetke 55ft

BB NOE TR IR B S AN I R, I H 275 RS LA R RS PE AT SRR ) . BT Bieh B Bl
@£%Fhﬁ PAGRAE B M) 22 A To bt Bk T F 8 Mo 07 KRS IR A 2 S B A 1 & FIAR P 32 B2 1 DU E

2+ LITAESEAS A b A TR I 7 1) HOT SR A SR BT B BE ROk, BAREARBR T B H o, Zee AR, [
FEUE AR TORE (i)

3. B

4, IR
5. RN HBH  BER TR 15143557220
6. WateHbhl: AR IR IE R BB AT @ KT 0 AR
7. _
. wEHRIR

I 2RI (W)« L5 MTTHE R TR I T P, 3% R 5 1 SR S8 BB I 2236 . 07 N A AT 2 4k
HHERL, R B, RIEAR 2. K OT7 RGN BT TR =400k, B 207 7&4H.

2. BWschritE: TR TR (BB ITHE PR 2 e RS SObs o Bl R

3. BBREN: WO AR SRR A TAE H W EET RIS BT DO 7 i BRSO HEAT R 06, R AN DRl BRI
BBk 275 Fi B AH IR R RE DT

4. WA (A - RGN ERIE, 407 MG 7T R g, Bl R DL T 283 IR USTIE B 9 HE
5. _

N MBS EERS
Lo BRIy, B 2090 b o 2 00 S Rt I 2 o DR 300 e s L2 PP 75 B A JC A A Jo I

20 ZOPREFE G, EROMCER S 2 B H R TDCE IR S, F A B, SRR I SR R
5t

3. BRI, 274 7304 /NI EAESCRRIRSS . L7 R HT CRAZIE AN S __AS/NIF AR, AN /N HERR
BRo T RR TN A BB BB B, L TTRIE AN/ P G Bl B g %

4. ORI, LI ARG RN SR A AR SS,  HARERT RSO R e i A 2%, iS5 A NS
JR PR S A SR A — B

5.

B RRFEBUR Al R AR AR

v COTPRAER R ST Bfh . BORTERIAE, ALRIVEMB = ANKLRBL FERL Bkl mlkies.
@ﬁﬂﬁ&&%ﬁ@%?ﬂﬂ i ERIE, W 207 B STIE B DI R 205 A I AR R B

2/4



BIEE PR A AR RERT , JFIGES H 7 Bk .
2 _
I\ EBATHUE

L HOIFEHISOAT CRIESIAD B, Bl B, M i HEM S REN _ %fidLe; FIEIE 4 diE
RHBGRE, R L7 AT S R %2 4.

2. LJriAETR, Bl HE, mROTEH A A FEM % iEL e, AT7@H HANRESS IR, Ml S
ST EFEN __%lEZe, HFHRTHBRRAGRE, AEREEARIES (WH) .

LTTARAELIER N TE BRI () 1), SRR e RS2 5T

3. LITEHRA G FIAHE BRSO 20 5%E 1A R R PRIE A S SR IR 5555 1K), BERAE— IR, L7 R BT SRt nidi <.
IR, AL = #AT R M2, PP AR 3% th 07 7AH . 2 DR B s e B £ 75 ik 55 o 58 1) it i ol HHY 7 BRAE AT
ANE L WPE N, 475 NAHA FRIEFFAE AR R o

4y LITEATHEM B T PSR IR SO R AT A R, BT AR IBEARIEE (i), [, R
TSUT SRV M A #4081 E A 42 AR SR IBURT SRR R R (R e o HLdE AT AR 1

SN

T EEEER 5 SRR

1. AGREISL MR JBEAT KUk, 3 F b e N R R 27

2. AEREATEREP RSN, BT NAGF U AN, AR —J7 AT A H 5 e RIEBE .

3.
+. AFEER KA

1y JE AR BUR SR W L R 3l A4 7 e N L0 -3 S 1 i SO i 2 B PR A B 35 AR Bl s L e iy 3ot H 47
PR SCPE LA B BRbr SO WARAEE, T 3d (W BT T N SORI R 3 B R AR & RN T 2 B LR 4y, A& Rk
REFMNHIE. HAGRLE SRS EA BN, BT SIF T AR

(1) ARG FJEATERR U 2 8 AR s AN R il ()

(2) AEFHE;

(3) H sy (LT 30 H PR 1

(4) bRt

(5) HAbg

2. AEFGEH ZX07 Nt AT EAE . AN IS E R ER ERBOE S EER, WHIE.

3. AEFE—R PR, B &EH — 4, RERSEEN0.

4.

3/4



(RTEIES, A (W EETER) 285750

F (A% )i (AFED -
BE (BEBO REAN PE (D REA
(BT - (BT .
Hodk Hodik:
i : FLI
TEP AT FPRIT: A EEREAT R A B A B S AT
ISER KS:  22050166673800001509
AT H = H H AT H = A H

4/4



